
Krabbendijke, 29 januari 2025 

 

Betreft:  Notulen Algemene Ledenvergadering Oranjevereniging Krabbendijke 

 

Datum:  29 januari 2025 om 20.00 uur in Dorpshuis De Meiboom 

 

Aanwezig:  Bestuur:  

 Frans Verdult, Addy van Houte, Silvia Mijnster, Heleen Goud en Sjaak van 

Iwaarden. 

Leden:  

Jaco van Ginkel, Chantal Zweedijk, Ronald Boogert, Jaap Baas, Niels de 

Leeuw en Leen van Noorden. 
 

Afwezig:  Jan Hoogstrate en familie van Boven met kennisgeving. 

 

Notulist:  Chantal Zweedijk 

________________________________________________________________ 
 

1. Opening door de voorzitter 

Frans Verdult opent de vergadering om 20.00 uur en heet iedereen van harte 

welkom. 

 

2. Mededelingen 

De agenda die eerder verspreid is, is aangepast omdat er bij agendapunt 10 

(bestuursverkiezing) een wijziging is. Henk Duine is een paar keer aanwezig 

geweest bij de bestuursvergaderingen om te kijken wat het penningmeesterschap 

inhoudt en om dit over te nemen van Silvia. Henk heeft hier van af gezien. Silvia 

blijft penningmeester, ze zal minder aanwezig zijn tijdens de vergaderingen maar 

blijft haar werkzaamheden uitvoeren. 

 

Frans deelt mee dat hij twee afmeldingen heeft ontvangen voor deze vergadering, 

namelijk van Jan Hoogstrate en familie van Boven. 

 

3. Vaststellen agenda 

Er zijn vanuit de leden geen aanvullingen op de voorliggende agenda. Deze wordt 

dan ook ongewijzigd vastgesteld. 

 

4. Vaststellen notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 24-01-2024 

De notulen van de ALV van 24 januari 2024 worden door Sjaak van Iwaarden 

voorgelezen. Bij agendapunt 9 kunnen eventuele opmerkingen gemaakt worden 

over de inhoud van de notulen.    

 

5. Jaarverslag penningmeester  

Silvia Mijnster geeft een uitleg over het financieel jaarverslag. De leden van de 

kascommissie Leen van Noorden en Ronald Boogert hebben het jaarverslag 

akkoord bevonden en de dechargeverklaring ondertekend. Bij agendapunt 9 

kunnen eventuele opmerkingen gemaakt worden over de inhoud van het financieel 

jaarverslag.    

 

6. Aanstellen kascommissie 2025 

Ronald Boogert is aftredend kascommissielid. De voorzitter bedankt hem hartelijk 

voor zijn hulp en werkzaamheden in de kascommissie en overhandigd hem een 

cadeaubon. Jaap Baas is bereid om zitting te nemen in de kascommissie. Hij zal 

de kastcontrole dit jaar samen met Leen van Noorden uitvoeren. 



 

 

7. Jaarverslag secretaris 

Het jaarverslag van de secretaris wordt door Sjaak van Iwaarden gepresenteerd. 

Bij agendapunt 9 kunnen eventuele opmerkingen gemaakt worden over de inhoud 

van het jaarverslag van de secretaris.    

 

8. PAUZE (beide jaarverslagen en notulen ALV 24-01-2024 liggen ter 

inzage) 

Er wordt een pauze gehouden waarin het verslag van de vorige ALV en de 

jaarverslagen 2024 ter inzage liggen voor de leden. 

 

9. Eventuele vragen n.a.v. de jaarverslagen 

Verslag ALV: 

▪ Punt 13 (rondvraag), 4e opsommingsteken: de vraag aan de Oranjevereniging 

voor het organiseren van de Sinterklaasintocht is eind 2024 gesteld. Binnen 

het bestuur is besloten om het niet zelf te organiseren, maar wel te helpen 

met de organisatie. 

▪ Punt 13 (rondvraag) 6e opsommingsteken: in 2024 hebben we het betalen 

van het lidmaatschap via een QR-code ingevoerd. We hebben veel betalingen 

via de QR-code ontvangen en gaan dit jaar weer met een QR-code werken. 

▪ Punt 13 (rondvraag), 7e opsommingsteken: Niels raadt aan om Instagram aan 

te maken voor de Oranjevereniging. Frans geeft aan dat dit onder de 

aandacht van het bestuur is, we zijn hiermee bezig. 

▪ Punt 13 (rondvraag) 7e opsommingsteken: vorig jaar hebben we de route van 

de optocht wel opgenomen in de advertentie. 

 

Jaarverslag secretaris: 

▪ Niels geeft aan dat de bijdrage van de slagwerkgroep Concordia ontbreekt.  

Dit wordt aangepast. 

 

10. Bestuursverkiezing 

▪ Bestuurslid Heleen Goud is aftredend en herkiesbaar. De voorzitter vraagt of 

de aanwezigen akkoord gaan met de herbenoeming van Heleen. Alle 

aanwezigen zijn akkoord. De voorzitter merkt op dat we als bestuur blij zijn 

met de herbenoeming van Heleen. 

▪ Ook Sjaak van Iwaarden is aftredend en maar niet herkiesbaar. De voorzitter 

bedankt hem hartelijk voor de goede en fijne samenwerking en 

werkzaamheden in het bestuur en overhandigd hem een cadeaubon. Sjaak 

geeft aan dat hij het met plezier heeft gedaan. 

▪ Daarnaast hebben Jaco van Ginkel (als kandidaat bestuurslid) en Chantal 

Zweedijk (als kandidaat secretaris, vervanger Sjaak van Iwaarden) zich 

aangemeld. 

Jaco is al lang vrijwilliger en draait al langere tijd mee met de organisatie van 

de activiteiten en is aanwezig tijdens de bestuursvergaderingen. Iedereen 

binnen het bestuur zou het fijn vinden als Jaco in het bestuur komt. De leden 

vinden dit goed. 

Chantal heeft een aantal bestuursvergaderingen bijgewoond en vindt de 

werkzaamheden leuk. Het bestuur is blij dat Chantal de werkzaamheden 

(gedeeltelijk) van Sjaak over wil nemen. De leden hebben hier geen bezwaar 

tegen. 



11. Vaststelling lidmaatschapsprijzen 2025: voorstel € 6,00 

Het voorstel is om de lidmaatschapsprijzen ook voor 2025 op € 6 te houden. De 

leden gaan hiermee unaniem akkoord. 

 

12. Activiteiten 2025 + bekendmaking thema 

Het bestuur geeft een uitleg over de plannen voor 2025. Dit betreft: 

▪ 31 januari Lampionoptocht 

▪ 23 april muziek- en zangmiddag voor de bewoners Ter Weel 

▪ 25 april 3e Oranjeloop Krabbendijke 

Frans geeft aan dat Jan-Willem door drukke werkzaamheden gestopt is met 

de organisatie van de Oranjeloop. Sarien Wisse en Jordi van Koeveringe zijn 

voor de organisatie van de 3e Oranjeloop in de organisatie gegaan. Er kunnen 

per categorie 175 deelnemers aangemeld worden. Op dit moment zijn er 96 

deelnemers op de 10 km, 40 deelnemers op de 5 km en ruim 30 deelnemers 

voor de kidsrun. 

▪ 26 april Koningsdag 

Frans geeft aan dat we zijn nog bezig zijn met het middagprogramma, omdat 

we in afwachting zijn van diverse reacties voor activiteiten. 

 

Traditiegetrouw wordt het thema voor Koningsdag tijdens de ALV bekendgemaakt. 

Het thema is: 80 jaar vrijheid.   

 

Niels vraagt of het een idee is om te vragen aan iedereen om straten en huizen te 

versieren, eventueel met prijs uitreiken. Hier is eerder al over gesproken. 

Frans geeft aan dat we dit bespreken tijdens de eerstvolgende vergadering van de 

Oranjevereniging. 

 

13. Rondvraag 

Er worden geen vragen gesteld. 

 

14. Sluiting door de voorzitter 

De voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering om 

21.05 uur.  

 

 

Voor akkoord: 

 

Frans Verdult, 

Voorzitter 

 

Silvia Mijnster,  

Penningmeester 

 

Sjaak van Iwaarden, 

Secretaris 

 

Addy van Houte, 

Bestuurslid 

 

Heleen Goud, 

Bestuurslid 

 


